



ELŐTERJESZTÉS

A BARANYA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT
KÖZGYŰLÉSÉNEK
2020. JÚNIUS 25 - I ÜLÉSÉRE

IKTATÓSZÁM: BMÖ/94-1/2020.

MELLÉKLET: 1 DB

TÁRGY: Tájékoztató Baranya megye katasztrófavédelmi helyzetéről, az élet és az anyagi javak védelmében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról

ELŐTERJESZTŐ: DR. ŐRI LÁSZLÓ, A KÖZGYŰLÉS ELNÖKE
MÁCSAI ANTAL, TŰ. EZREDES, FŐTANÁCSOS, A BARANYA MEGYEI
KATASZTRÓFAVÉDELMI IGAZGATÓSÁG IGAZGATÓJA

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: DR. RUDOLF TAMÁS JOGÁSZ

BIZOTTSÁGI TÁRGYALÁS:

- Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság

Szám: ../2020. (...) PÜB határozat

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

PÉNZÜGYI EGYEZTETÉSRE BEMUTATVA: 2020. JÚNIUS 16.

Hladik-Nagy

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA: 2020. JÚNIUS 16.

Lud

ILLETÉKES TISZTSÉGVISELŐ: DR. ŐRI LÁSZLÓ, A KÖZGYŰLÉS ELNÖKE

KÖZGYŰLÉSI HATÁROZAT SZÁMA: .../2020. (VI. ...) KGY. HATÁROZAT

Tisztelt Közgyűlés!

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 15. § (3) bekezdése alapján a megyei közgyűlés elnöke szervezi és irányítja a megyei önkormányzat közfeladataihoz kapcsolódó katasztrófavédelmi tevékenysége, ezért indokolt, hogy a megyei katasztrófavédelmi tevékenységről évente tájékoztatást kapjon a Közgyűlés.

A fentiek alapján a Baranya Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság felkérésre került, hogy tájékoztassa a Közgyűlést Baranya megye katasztrófavédelmi helyzetéről, az élet és az anyagi javak védelmében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról, mely tájékoztató az előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a Baranya Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2019. évi tevékenységéről szóló tájékoztatóját vegye tudomásul.

Pécs, 2020. június 16.



Dr. Őri László
elnök



Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének**.../2020. (VI. 25.) Kgy. határozata**

Tárgy: Tájékoztató Baranya megye katasztrófavédelmi helyzetéről, az élet és az anyagi javak védelmében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról

1. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Baranya Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság vezetőjének Baranya megye 2019. évi katasztrófavédelmi helyzetéről, az élet és az anyagi javak védelmében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló tájékoztatóját tudomásul veszi.
2. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése köszönetet mond a Baranya Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság vezetésének és állományának a megye biztonsága érdekében végzett munkájáért.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke

Kapják: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke
Dr. Partos János megyei jegyző
Mácsai Antal, tű. ezredes, igazgató



**A Baranya Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság
2019. évi tevékenységét értékelő
beszámolója
a
Baranya Megyei Önkormányzat
Közgyűlése részére**


Mácsai Antal tű. ezredes
tűzoltósági főtanácsos
igazgató



Pécs, 2020. június 4.



I. Az év legfontosabb célkitűzései, kiemelt feladatok

A Baranya Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság (a továbbiakban: Igazgatóság) 2019. évben a jogszabályokban, a munkatervben, az előjárói feladatszabásokban, valamint saját célkitűzések alapján meghatározott feladatokat végrehajtotta.

Az Igazgatóság a 2019. évben a vezető-irányító munka terén az előrelátási képességének és feltétel érzékenységének javítását tűzte ki célul.

A hivatásos tűzoltóságokon a képzési rendszert továbbfejlesztettük, jelentős hangsúlyt fektettünk a beavatkozó állomány ismereteinek gyarapítására: a hivatásos tűzoltók napi továbbképzéséhez korszerű oktató anyagokat készítettünk.

A megyében tevékenykedő önkéntes tűzoltóegyesületek és mentőszervezetek számára szakmai segítséget nyújtottunk, hogy az önkéntesség támogatására biztosított, kiírt központi pályázatok útján támogatásban részesüljenek. Ennek is köszönhető, hogy az elmúlt években az önkéntes egyesületek mentő tűzvédelmi szerepvállalása statisztikailag kimutathatóan növekedett, nőtt a megyében önállóan beavatkozó tűzoltóegyesületek száma.

Az önkéntesség területén az Igazgatóság a polgármesterek megkeresésével olyan gyakorlatok szervezését, megtartását kezdeményezte, melyek által az egyes települések biztonságát növelő további érték termelődik, vagy egy hibaforrás (kockázati elem) megszüntetésével csökken az adott település fenyegetettsége.

A hatósági, szakhatósági hatáskörök gyakorlása során az egységes jogalkalmazásra törekedtünk, nagy figyelmet fordítottunk a nemzetgazdasági szempontból kiemelt beruházások hatósági és szakhatósági eljárásaira.

Az év folyamán gondoskodtunk az Igazgatóság hatékony és eredményes működéséhez szükséges humán-erőforrás megfelelő minőségű, létszámú rendelkezésre állásáról.

Kiemelt figyelmet fordítottunk a megelőzés fontosságának a lakosság széles körével történő elfogadtatására. A kommunikációs eszközök révén felhívtuk a figyelmet a szezonális jellegű kockázatokra, az öngondoskodásra és az egyéni felelősségvállalásra, a megfelelő magatartásformák, cselekvési módszerek, megelőző eszközök használatának hasznosságára és biztonságra gyakorolt hatására.

II. Tűzoltósági szakterület

II.1. Tűzoltás, műszaki mentés, tűzvizsgálat

Az Igazgatóság hivatásos tűzoltó egységeit 2019. év folyamán 2227 esethez riasztották, ezek közül 1087 tüzesethez, 1140 műszaki mentéshez vonultak a hivatásos és önkéntes tűzoltók, ami a megelőző évhez képest 25 %-os emelkedést mutat. A bázisévnek mondott 2012. évhez viszonyítva az összes vonulásunk száma 8,5%-al, a tüzesetek száma 23,6%-al kevesebb, a műszaki mentések viszont 48,1%-al magasabb értéket mutatnak. 2019-ben jelentős mértékben növekedtek a szabadtéri tüzesetek, míg az otthon jellegű tüzesetekhez történő riasztások száma – az előző évek tendenciáját követve – csökkent. Tüzesetek során négyen hunytak el.

A tüzesetek közül 28 esetben folytattunk le tüzeseti helyszíni szemlét, minden esetben tűzvizsgálati eljárást is indítottunk. A vizsgált évben 24 darab tűzvizsgálati eljárást zártunk le. A tüzesetek vizsgálata bűncselekmény gyanúja (18 db/64%), 50 millió forintot meghaladó kárérték (4/14%), haláleset (3/10%), minősített III. vagy magasabb kiemelt riasztási fokozat (1/3,6%), (2/7,1%) egyéb szakmai indok miatt indult. A vizsgálatok alapján a legtöbb esetben nyílt láng használata (15), dohányzás (1), technológiai hiba (1), vagy ismeretlen ok (7) volt a

tűz keletkezési oka. Összességében, a tűzvizsgálatok során 70.83%-ban sikerült a keletkezési okot megállapítani.

A műszaki mentések közül a legnagyobb számban, 30-30%-ban közúti balesetnél és életmentésnél volt szükség tűzoltói beavatkozásra.

II.2. Önkéntes tűzoltó egyesületek

Az Igazgatóságnak összesen 20 önkéntes tűzoltó egyesülettel (a továbbiakban: ÖTE) van együttműködési megállapodása, ezek közül 16 található a megye működési területén, 4 pedig olyan Baranya megyei településen fekszik, amelyek szakmai felügyeletét a szomszédos igazgatóság látja el. Az elmúlt évben az ÖTE-k összesen 142 alkalommal avatkoztak be, 74 tüzesetnél és 68 műszaki mentés során működtek közre.

Az önkéntesek részére 2019-ben szerveztünk 40 órás tűzoltó alapfokú képzést, valamint kisépkezelői tanfolyamot és vizsgát is.

A BM OKF, valamint a közreműködő Tűzoltó Szövetség által közösen kiírt pályázaton Baranya megyében 14 önkéntes tűzoltó egyesület részesült összesen 12.378.899,-Ft támogatásban.

A megyében az év elején még csak a Mecseknádasd ÖTE vállalt önállóan beavatkozó önkéntes tűzoltói feladatokat, majd a második félévtől csatlakozott a Szabadszentkirályi ÖTE is.

II.3 Képzések, továbbképzések

A központilag meghatározott képzési tematikán túl, megyei szinten is meghatároztunk képzéseket, ezekhez oktatási anyagot állítottunk össze. 2019-ben az Igazgatóság tűzoltás vezetői állományára számára kettő továbbképzést szerveztünk, amelyekre külső előadókat is meghívtunk, ezzel is emelve a képzések színvonalát. Az oktatások során a megyében még újdonságnak számító kőolajkutakkal, a megye területén található kiemelt műemlékvédelmi intézményekkel, az elektromos autók töltésével, a közterületi töltőoszlopokkal és a lítium akkumulátorokkal kapcsolatban tartottunk elméleti és gyakorlati képzéseket.

II.4. Szakmai versenyek, gyakorlatok

2019-ben a megyei II. fokú tűzoltóspport versenyt Mohácson tartottuk, amit a Mohácsi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság csapata nyert meg. Az országos XV. gróf Széchenyi Ödön Országos Tűzoltóspport Versenyen a Baranya megyét képviselő csapat az összesített 1. helyezést érte el és az egyéni számokban is eredményesen szerepeltek. 2019-ben ismét megszerveztük a megyei tűzoltó szakmai versenyt, amit megyei szinten a mohácsi verseny csapat nyert meg, így ők képviselték a megyét az országos döntőn.

Az év folyamán Pécs- Pécsbánya-rendező pályaudvaron, a MÁV Zrt. közreműködésével országos katasztrófa felszámolási gyakorlatot hajtottunk végre, egy alkalommal az M6 autópálya „C” jelű alagútjában rádió kommunikációs gyakorlatot szerveztünk, ahol rádióforgalmazás lehetőségeit vizsgáltuk. A végrehajtott gyakorlatok tapasztalatai alapján a készenléti szolgálat megfelelő gyakorlati ismeretekkel rendelkezik.

II.5. Baranya Megyei Tűzmegeelőzési Bizottság

A megyében a Baranya Megyei Tűzmegeelőzési Bizottság (a továbbiakban: Bizottság) fontos szerepet tölt be a megelőzésben. Az Igazgatóság honlapján a Bizottság munkájával, tájékoztatásaival kapcsolatban összesen 27 hír, továbbá 6 alkalommal TV-, valamint rádiónyilatkozat jelent meg 2019-ben. Eddigi működése során az elnökség és a koordinációs testület 15 féle tájékoztató kiadványt készített lakosságtájékoztatási céllal, amelyet

folyamatosan aktualizált. A meghirdetett alkotói pályázatokra évről-évre egyre több anyagot nyújtanak be az óvodások és az iskolások. 2019-ben 2 országos dobogós helyezést értek el a megyei fordulón továbbjutott versenyzők.

A „Biztonság hete”, a „Társasházak napja” és a „Nyitott szertárkapuk” országos katasztrófavédelmi gyermeknap rendezvénysorozatban részt vettünk, de a megyei szervezésű eseményeket is kiemelten kezelte a Bizottság. 2019-ben összesen 128 rendezvényen jelentünk meg, népszerűsítettük a bizottság munkáját és így több mint 110.000 embert tudtunk elérni.

Hiszünk abban, hogy az évek óta csökkenő tendenciát mutató otthonjellegű tüzek, a szénmonoxid mérgezések megelőzésében nagy jelentőséggel bír a Bizottság munkája.

III. Polgári védelmi szakterület

III.1. Megelőzés

A polgári védelmi feladatokkal kapcsolatos megelőzési tevékenységet a településeken végrehajtott helyszíni szemlék - belterületi vízelvezetők, víztározók, földtani kockázati helyszínek, veszélyes fák, lakossági riasztó eszköz - lefolytatása jelentette. Az Igazgatóság supervisi minőségében bevonta a közigazgatás szereplőit, a gazdálkodókat, a magánszemélyeket a kockázati helyszínek komplex vizsgálatába, a hiányosságok, szabálytalanságok feltárásába. Az Igazgatóság 2019-ben is kiemelt eseményként kezelte Dunaszekcső település löszfal általi veszélyeztetettségét.

III.2. Felkészülés (kockázatbecslésen alapuló tervezés)

Valamennyi településen megtörtént a kockázatazonosítás, amelynek felülvizsgálata alapján - az érintett polgármesterek javaslatait figyelembe véve - 2019-ben nem volt szükség katasztrófavédelmi osztályba sorolás módosítására. Az azonosított veszélyek a települési-, járási-, kirendeltségi- és a területi tervekben szerepelnek. A bekövetkező események kezelésére a tervek eljárásrendeket tartalmaznak, amelyhez hozzárendelték az elhárításhoz szükséges erőforrásokat.

A településeken – a kötelees alapon - létrehozott polgári védelmi szervezetek megalakítási tervei elkészültek, a jogszabályban előírt létszámú feltöltésük megvalósult.

III.3. Felkészítés, gyakorlatok

Az év folyamán komplex felkészítéseket, gyakorlatokat szerveztünk, amelybe bevontuk az önkéntes mentőcsoportokat és lehetőség nyílt a helyi védelmi bizottságok katasztrófavédelmi munkacsoportjai törzsvezetési gyakorlatának végrehajtására is.

Valamennyi I-es és II-es katasztrófavédelmi szempontból besorolt településen biztosított a közbiztonsági referens katasztrófavédelmi tervező, szervező és végrehajtó tevékenysége. A kötelezettek túl, több – III. katasztrófavédelmi osztályba besorolt - település is rendelkezik referenssel.

A 2019. évben az önkormányzati választások miatt szükségessé vált a polgármesterek és a közbiztonsági referensek felkészítése, melyre Pécsen, 2019. novemberében került sor. A települési kötelees polgári védelmi szervezetek felkészítését megyei ütemtervhez igazodva - a közbiztonsági referens bevonásával - végezték a katasztrófavédelmi kirendeltségek.

A tanuló ifjúság számára a közösségi szolgálat jó lehetőséget biztosít a katasztrófavédelmi ismeretek terjesztésére, a felelősségtudat erősítésére és az önmentő képességek növelésére. 2019-ben 397 diák teljesített közösségi szolgálatot (2351 óraegységben) a kirendeltségeken és a tűzoltóparancsnokságokon.

Az önkéntesség erejére támaszkodva - a megyei és a járásokban létrehozott mentőszervezetek mellett - valamennyi katasztrófavédelmi szempontból I. és II. osztályba sorolt településen létrehoztuk az önkéntes települési mentőcsoportokat, de azok mellett a III. kategóriába tartozó településeken is kezdeményeztük a megalakítást. Szempont volt, hogy bázisuk – a területi szervezetekhez hasonlóan - jogi személyiséggel rendelkező önkéntes tűzoltó-, polgárőr egyesület legyen. 2019-ben a létrehozott önkéntes mentőcsoportok gyakorlataira helyeztük a hangsúlyt, ebben a polgármesterek közreműködését kértük. A szakterület olyan gyakorlatok szervezését, megtartását kezdeményezte, ahol a gyakorlat során a település biztonságát növelő további érték termelődik, vagy egy hibaforrás (kockázati elem) megszüntetésével csökken a település fenyegetettsége. A Palkonyán tartott Nemzeti Minősítő Gyakorlaton valamennyi járási mentőcsoport megújította az alapvető vízkár-elhárítási tevékenységre vonatkozó minőségét.

Jelentősebb gyakorlataink, rendezvényeink: Összevont Nemzeti Minősítő Gyakorlat (Palkonya); Baptista középiskolák országos katasztrófavédelmi versenye (Pécs); Insarag Data Collection tanfolyam és gyakorlat (Óbánya); HUSZÁR IRONORE ausztriai gyakorlat baranyai részvétellel; Műemlékvédelmi Gyakorlat (Pécs); Külső védelmi terv gyakorlatok (Pécs, Sellye).

III.4. Védelmi igazgatás

Az elmúlt évben Baranya megye járási szerkezetében nem volt változás. A Megyei Védelmi Bizottság üléseire beadott katasztrófavédelmi előterjesztésekből egyrészt a védelmi igazgatás megyei vezetői tájékoztatást kaptak az aktuális helyzetről, másrészt a határozati javaslatokon keresztül döntés született a megye közigazgatási, gazdasági szereplőinek további feladatairól.

Az MVB operatív munkaszerve a Katasztrófavédelmi Munkacsoport, amely a megyei polgári védelmi főfelügyelő vezetésével az Igazgatóságon működik - a korábbi jó gyakorlat szerint - a megyei operatív törzs támogatásával. A Munkacsoport káresemények alkalmával végzi a beavatkozások koordinálását, társszervi egyeztetést követően utasítják a saját ágazati feladatok végrehajtásában működő erőket. A bizottsági döntés megalapozottságához értékeli, elemzi a kárhelyi információkat, döntéstámogató javaslatokat fogalmaz meg (pl.: kamionstop elrendelése).

Tapasztalataink szerint a hangsúlyosabb megelőző tevékenység hatására – átlagos időjárási körülmények esetén - kedvezőbben alakul az önkormányzati építményekben bekövetkezett károk miatt benyújtott vis maior pályázatok száma. A vis maior eljárásrend az Igazgatóságon igazgatói intézkedéssel szabályozott, és a kárhelyszínek szemléje, utóellenőrzése a kormányhivatallal egyeztetetten, fennakadás nélkül működik. Baranya megyében 2019-ben a benyújtott 82 kérelemből összesen 48 vis maior támogatás valósult meg, valamint további 8 pályázat előkészítés alatt van.

IV. Megyei Műveletirányítás

IV.1. A segélyhívások kezelése

A 112-es segélyhívó az Európai Unióban 1991-től működik, hazánkban 1999-ben vezették be, amikor a megyei rendőr-főkapitányságok ügyeleteire futottak be a 112-es segélyhívó számra indított jelzések. Az Egységes Segélyhívó Rendszer fejlesztésének keretein belül két Hívásfogadó Központot építettek ki (Szombathely, Miskolc), amelyek a segélyhívásokat (illetve az eCall-készülékek vészjelzéseit) fogadják az egész ország területéről. 2016. februárjában az Igazgatóság megyei fő- és műveletirányítási ügyelete a Baranya Megyei Rendőr-főkapitányság ügyeletén kialakított Tevékenység Irányítási Központba (TIK) költözött át, azóta ott látja el feladatát 0-24 órában.

A tevékenységirányítás e-mail értesítés küldési rendszerének bevezetésével gyorsabbá és hatékonyabbá vált az önkéntes tűzoltó egységek, valamint a helyi és megyei vezetők tájékoztatása. A műveletirányítás szakszerű tevékenységnek köszönhetően gyorsabb, és hatékonyabb az önkéntes tűzoltó egyesületek erőinek, valamint az önkéntes mentőszervezetek állományának és technikai felszereléseinek alkalmazása.

Országosan, de talán Európai szinten is egyedülálló az a megyei kezdeményezés, amelynek során a döntéstámogató térinformatikai rendszert „near real time” távérzékelte adatokkal bővítettük, amely adatok a szabadterületi tüzek jelzését, felszámolását, vizsgálatát segíthetik.

IV.2. A katasztrófavédelmi műveleti szolgálat (KMSZ) tevékenysége

A KMSZ területi hatáskörrel rendelkező, 24/48 órás, készenléti jellegű szolgálat, amely magasabb szintű káresemények irányítását segítő és végrehajtó tevékenységet folytat, a beavatkozó állomány biztonságosabb beavatkozását felügyeli és ellenőrzi. A KMSZ káreseti tevékenységén keresztül megteremti a napi munkarendben dolgozó irányítói és koordinatív feladatokat ellátók és a készenléti jellegű szolgálatban operatív feladatokat végzők közötti valós idejű kapcsolatot. Egységes elvek szerint történő hatékony, eredményes és biztonságos kárelhárítást végez.

A KMSZ a tűzvizsgálati helyszíni szemle lefolytatása, a szén-monoxid mérgezéssel, lakosságvédelmi és polgári védelmi intézkedésekkel, tűzijáték ellenőrzésekkel, gázvezeték átvágással, vízügyi szennyezéssel és a szabadtéri égetésekkel kapcsolatos helyszíni eljárásokban is részt vesz.

A tűzoltóságok személyi állományának tudását folyamatosan képezni kell és szinten kell tartani. Ezért a KMSZ a megye tűzoltóinak minden hónapban elméleti és gyakorlati képzéseket, továbbképzéseket szervez különböző témákban. Az elmúlt évben az alábbi képzési témákat dolgoztuk fel: többszintes épületekben keletkező tüzek oltási taktikája, műveletirányítás aktuális kérdései, tűzoltásvezetők vezetői és kárhelyi tevékenységének oktatása, vegyi konténer gyakorlati képzés, csarnoképületek tűzoltási taktikája, tetőszerkezetek tűzoltási kérdései, kéménytüzek és szén-monoxid szivárgással kapcsolatos eljárásrendek ismertetése, mentesítés áttekintése, mentesítő hely kialakítása.

V. Hatósági tevékenység

V.1. Főbb feladatok

2019-ben a hatósági szakterület fő célkitűzése a tervszerű megelőzési tevékenység erősítése, a szolgáltató szemléletű integrált hatósági munka fejlesztése, a helyszíni hatósági cselekmények szakterületeken átívelő összehangolása, koordinációja, költséghatékonyra tétele volt.

A szakterület munkáját a preventív, szolgáltató hatósági tevékenység jellemezte. Az állampolgárok jogkövető magatartását különféle közlemények, tájékoztatók kiadásával, konferenciák szervezésével igyekeztünk elősegíteni, melynek eredményeképpen jelentősen csökkent a hiányosságok száma. Egyik fő cél a megelőzés hatékonyságának növelése, ennek érdekében a szezonálisan jelentkező kockázati tényezőkre tekintettel adtunk ki közleményeket, valamint tájékoztatásokat az állampolgárok számára. Számos tájékoztató kampányt és előzetes szakmai konzultációt tartottunk a jogkövető magatartás elősegítése, és a beruházások zökkenőmentes megvalósíthatósága érdekében.

2019. évben az Igazgatóság és helyi szervei összesen 2743 hatósági- és 1964 szakhatósági eljárást, valamint 3593 hatósági ellenőrzést és 516 helyszíni szemlét folytattak le a különböző szakterületek vonatkozásában.

V.2. Nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű beruházások

2019-ben összesen 151 nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű hatósági, szakhatósági eljárás indult - ami a tavalyi évhez képest 35%-kal kevesebb -, és 171 zárult az Igazgatóságon. A legtöbb kérelem a vízügy ágazathoz érkezett, összesen 145, ebből a hatóság 69 hatósági és 76 szakhatósági eljárást folytatott le. Ezen kívül tűzvédelmi területen 6 szakhatósági eljárás indult és zárult le.

A nemzetgazdasági szempontból kiemelt beruházások gördülékeny, hatékony engedélyezése és megvalósulása érdekében támogatást nyújtottunk az ügyfeleknek és a tervezőknek, már az engedély benyújtását megelőzően és azt követően is. A konzultációk és egyeztetések egy részében a Kormányhivatallal közösen vettünk részt. Az ügyek során szoros volt az együttműködés a társhatóságokkal. A tapasztalatok szerint az engedélyt kérők rendszeresen éltek az ügyfélcentrikus és segítő jellegű szakmai konzultációk lehetőségével. Külön koordinációt igénylő, a térség szempontjából jelentős beruházások voltak a vízviszatarítás és tájhasználat-váltás tervezése az Ős-Dráva Programban című KEHOP-1.3.0-15-2016-00014 azonosító számú projekt, a büntetés-végrehajtási intézetek férőhely-bővítési programja keretében megvalósuló komlói intézet, valamint a Thyssenkrupp autóipari alkatrész gyártó üzem megvalósításával összefüggő közigazgatási hatósági ügyek.

V.3. Tűzmelegelőzési hatósági, szakhatósági tevékenység

A vizsgált időszakban az Igazgatóság és helyi szervei a tűzvédelem területén összesen 1279 hatósági- és 580 szakhatósági eljárást, valamint 1512 hatósági ellenőrzést és 417 helyszíni szemlét folytattak le.

A szabadtéri tüzek csökkentése céljából februárban és márciusban 114 tűzvédelmi ellenőrzést hajtottunk végre szabadtéri kockázati helyszíneken. Az ellenőrzések alapját az az országosan egyedülálló térinformatikai alapú kockázati térkép jelentette, amely segítségével rendkívül gyorsan, vizuális megközelítésben lehet tervezni az ellenőrzéseket, és elvégezni bizonyos adatelemzéseket. A szabadtéri tüzek, az erdőtüzek és az aratás időszakára tehető tüzek megelőzésére 2019-ben is komoly figyelmet fordított a hatósági terület. A katasztrófavédelmi kirendeltségek bevonásával szakmai konferenciákat, nyílt napot, fórumokat szerveztünk az aratási időszakot megelőzően.

2019-ben több, tűzvédelmet érintő témavizsgálatot is folytattunk. Ilyenek voltak a középiskolák, színházak, zenés, táncos rendezvények, karácsonyi vásárok, év végi pirotechnikai termék forgalmazók ellenőrzései.

Jelentősebb beruházások, melyek építési engedélyeztetése vagy a használatbavétele 2019-ben történt: a Thyssenkrupp autóipari alkatrész gyártó üzem létesítési engedélyezése, a komlói Kézilabda munkacsarnok-fejlesztés, a NIPÜF Pécs Ipari Park Kft. Pécs, Galilei u. 01455/53 hrsz. alatti üzemcsarnoka, a Richter Gedeon Vegyészeti Gyár Nyrt. Kővágószőlőstre tervezett laborbővítése, a Soft-Flow Hungary Kft. pécsi új kutató-fejlesztő központja, a Harkány strand és gyógyfürdő felújítása, bővítése, a Lemezprofi Kft. pellerdi üzemcsarnoka, valamint a Mohács, Gólya utcai szociális otthon.

2020-ban témavizsgálatot tervezünk lefolytatni a felsőfokú oktatási intézmények területén, valamint továbbra is nagy hangsúlyt fektetünk a szabadtéri kockázati helyszínek tűzvédelmi ellenőrzéseire. A pirotechnikai termék forgalmazók fogyasztóvédelmi ellenőrzése új hatáskörként jelentkezik. Kiemelt feladatként kezeljük a szabadterületen történő tűzgyújtás szabályainak széles körben történő terjesztését, kihangsúlyozva a már hatályos irányított égetés bejelentést, mint változást a tűzvédelem szabályozásában. Emellett számos előadást, tájékoztatót szentelünk az Országos Tűzvédelmi Szabályzat módosításának megismertetésére.

V.4. Szociális ügyek

2018. január 1. óta az Igazgatóság, mint szakhatóság vesz részt különböző szociális tárgyú (tanodák, iskolák, óvodák, bölcsődék) engedélyezési eljárásokban. Míg a 2018-as évben 22 hatósági eljárás indult a témát érintően, addig 2019-ben összesen 49, amely jelentős emelkedést mutat. A hatóság és a szakhatóság együttműködése zökkenőmentes, az utóbbi két évben jó gyakorlat alakult ki.

V.5. Kéményseprő-ipari tevékenység

Jelenleg Baranya megyében 1 kéményseprő-ipari közszolgáltató működik. Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata a megye 56 településén felel a közszolgáltatás folyamatosságáért. További 245 település vonatkozásában a kéményseprő-ipari tevékenységet közfeladatként a katasztrófavédelem látja el. Baranya megyében jelenleg 9 regisztrált szolgáltató végez tevékenységet, melyek 3 kivétellel Baranya megyei székhellyel rendelkeznek.

2019-ben 168 hatósági eljárás indult a katasztrófavédelmi kirendeltségeken kéményseprő-ipari tevékenységgel összefüggésben. A hatósági eljárások magas számát a kéményseprő-ipari tevékenységet végzők bejelentései okozzák. A tűzvédelmi hatósági eljárások 14 %-át a kéményseprő-ipari közszolgáltatással kapcsolatos hatósági felügyeleti eljárások teszik ki.

A kéményseprő-ipari tevékenység tekintetében az Igazgatóság folyamatos hatósági felügyeletet lát el, mely során vizsgálja az ellátás megfelelőségét a megye minden pontján.

V.6. Vízügyi és vízvédelmi hatósági, szakhatósági tevékenység

Vízügyi és vízvédelmi szakhatóságként fő tevékenységünk a vízjogi és hatósági felügyeleti tevékenység, amely a kis vízvezetékektől a folyószabályozásokon át egészen a regionális jelentőségű víziközmű rendszerek kiépítésének, fejlesztésének engedélyezéséig terjed.

Többek között a speciális építmények engedélyezésében (pl. a víz lefolyásával kapcsolatos műtárgyak), valamint vízellátó hálózatok, szennyvíz kezelésével, öntözéssel kapcsolatos eljárásokban veszünk részt.

A vízvédelmi hatáskörben a vizek minőségének megőrzése kapcsán jelentkező feladatokat végez az Igazgatóság, így a víz, mint környezeti elem állapotkövetése monitoring rendszereken keresztül, vízszennyezések kezelése más szervekkel közösen, EU Nitrát Irányelv kapcsán állattartó telepek ellenőrzése és az ezekkel kapcsolatos hatósági munka.

2019-ben a vízügyi és vízvédelmi hatósági feladatokkal foglalkozó munkatársak 937 vízügyi- és 52 vízvédelmi hatósági, 1384 vízügyi- és 62 vízvédelmi szakhatósági eljárást folytattak le, 403 hatósági ellenőrzést tartottak.

Az elmúlt év II. félévében a szokásos szakmai feladatokon felül 734 gördülő fejlesztési terv jóváhagyása iránti szakhatósági megkeresés jelentkezett. Az év végéig a megkereséseket feldolgoztuk, a szükséges szakhatósági állásfoglalásokat az eljáró hatóság rendelkezésére bocsátottuk.

2019-ben 28 I. és 71 II. kategóriás, továbbá 211 db III. kategóriás vízállésminty vízügyi felügyeleti ellenőrzését végeztük el a katasztrófavédelmi kirendeltségek és a Somogy Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság bevonásával. Tavaly összesen 28 tervezett vízmintavétellel egybekötött vízminőség-védelmi felügyeleti ellenőrzést hajtottunk végre.

Az ellenőrzésre kiválasztott szennyvíztelepek között szerepeltek a visszatérően bírságotlándó telepek is. Általánosságban elmondható, hogy a szennyvíztelepek/üzemek jól, megfelelően működnek, különösebb hiányosságok nem merültek fel az ellenőrzés során. A hatósági mérés alapján három szennyvíztelep esetében két alkalommal, egynél pedig egy alkalommal mértünk határérték feletti kibocsátást. Ezen telepek esetében az éves önellenőrzési

eredmények kiértékelése után valószínűsíthető a vízszennyezési bírság kiszabása a 2020. évben.

A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtési közszolgáltatások ideiglenes ellátására, közérdekű szolgáltató kijelölése tárgyában új határozat kiadására nem volt szükség a vizsgált időszakban, viszont a meglévő 6 kijelölés 22 települést érint az illetékességi területen.

Múlt évben illetékességi területünkön belül jelentősebb vízminőségi védelmi káresemény Baranya megyét érintően nem volt.

VI. Iparbiztonsági szakterület

VI.1. Veszélyes üzemekkel kapcsolatos hatósági tevékenység

Baranya megyében 23 veszélyes üzem található, amelyből 4 felső küszöbértékű, 7 alsó küszöbértékű, 12 küszöbérték alatti. Az Igazgatóság a vezetékes szállítás speciális szabályai miatt 2, a Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság illetékességi területén lévő küszöbérték alatti súlyos káresemény elhárítási terv készítésére kötelezett üzem kapcsán gyakorolja a hatósági felügyeletet.

Tárgyévben újonnan létesült veszélyes üzemre vonatkozó katasztrófavédelmi engedélyt egy esetben adott ki az Igazgatóság. Az üzemazonosítási szemlék során a hatóság hiányosságot nem állapított meg, a vizsgált gazdálkodó szervezetek közül egyik sem került a Kat. törvény IV. fejezetének hatálya alá.

Az Igazgatóság felügyelete alatt álló üzemek vonatkozásában 2019-ben valamennyi üzemben végrehajtottuk az időszakos hatósági ellenőrzést. Az ellenőrzéseket összeegyeztettük a negyedévente végrehajtandó komplex supervisor ellenőrzésekkel, melyekbe az érintett társhatóságok mellett valamennyi szakterületet bevontuk. A közös ellenőrzések tapasztalatai jók, a társhatóságok jelezték, hogy a jövőben is részt kívánnak venni a supervisor ellenőrzéseken, valamint javaslatot is adtak eddig nem vizsgált ipari létesítmények ellenőrzésére.

Az időszakos hatósági ellenőrzések a ciklusidőnek megfelelően lezajlottak a veszélyes üzemekben, amelyek során azonnali intézkedésre okot adó körülményt nem tártak fel az ellenőrök. A katasztrófavédelmi engedéllyel rendelkező üzemek közül valamennyi üzem végrehajtotta a kötelező belső védelmi terv gyakorlatát, amelyeket minden esetben ellenőriztünk. A gyakorlat megismételtetésére egyetlen üzemeltetőt sem köteleztünk, a végrehajtással kapcsolatban azonnali intézkedésre okot adó körülményt, hiányosságot nem tártunk fel. A védelmi terv gyakorlatok ellenőrzésének fő célja, hogy az üzem szakszerűen tudja megkezdeni a kárelhárítási feladatokat a hivatásos szervezetek kéréséig, amellyel nagymértékben csökkenteni lehet az esemény következményeinek súlyosságát.

Az elmúlt évben veszélyes üzemben egy esetben történt üzemzavar, amellyel kapcsolatban személyi sérülés nem történt, veszélyes anyaggal kapcsolatos tűz, robbanás nem volt. Az üzemeltető a káreseményt a jogszabályi előírásoknak megfelelően bejelentette az Igazgatóság ügyeletére, amelyet a hatóság kivizsgált. A vizsgálat eredményeként a gazdálkodó szervezet a belső eljárásrendjeit felülvizsgálta, új protokollokat dolgozott ki a jövőbeni hasonló üzemzavarok megelőzése érdekében.

VI.2. Veszélyes áruk szállításának (ADR, RID, ADN) ellenőrzése

A veszélyes áru szállítására vonatkozó követelmények betartatása érdekében a közúti, vasúti és belvízi szállítások rendszeres ellenőrzését végrehajtottuk.

A közúti ellenőrzéseket változó napszakban, munkaidőn kívüli időszakban és eltérő lefedettséggel (egy-egy útszakaszra, illetve regionális kiterjedéssel) végeztük. Az év során a környező megyék katasztrófavédelmi igazgatóságai által szervezett, több megyét érintő közúti veszélyes áru szállítás ellenőrzése során minden alkalommal részt vettünk, illetve szerveztünk is ilyen ellenőrzési akciókat. A tapasztalatok azt mutatják, hogy a több napos ellenőrzések alkalmával több veszélyes szállítmány ellenőrzését lehet végrehajtani, a szállítmányozók nehezebben tudják kikerülni, illetve átütemezni a tevékenységüket, mint az eseti jelleggel egy helyszínen felállított ellenőrzési pont esetén.

A közúti szállítási ágazatban a beszámoló tárgyát képező időszakban rendkívüli esemény két esetben történt, de szállított veszélyes áru egyik esetben sem került a környezetbe.

A vízi szállítási ágazatban kiemelt hangsúlyt fektetünk a Mohácsi Katasztrófavédelmi Kirendeltségnél felállított hajóellenőrzési szolgálat tevékenységére. A határkikötőben nagyszámú hajóforgalmat ellenőrzünk éves szinten. A váltásos szolgálat felállítását követően a szállítási fegyelem nagymértékben javult. A szabálytalan járművek száma a szolgálat felállításának évében még 52 volt, a tavalyi évben csupán 9.

A vasúti szállítási ágazatban az ellenőrzés, a hatósági jelenlét folyamatosnak tekinthető. Rendkívüli esemény egy esetben történt, amely során a szállított veszélyes áru a tartály alján lévő lefejtő-váltó berendezésnél szivárgott. Az esemény kapcsán szabadba került anyagmennyiség nem volt jelentős, személyi sérülés nem történt, lakosságvédelmi intézkedésre nem volt szükség.

Összességében megállapítható, hogy valamennyi szállítási ágazat vonatkozásában, de kiemelten a közúti ágazatban az országos és megyei szinten szervezett ellenőrzési akciók igen hasznosnak és hatékonyak, a közlekedés biztonságához nagymértékben hozzájárulnak.

VI.3. A létfontosságú rendszerek és létesítmények (kritikus infrastruktúrák) védelme

A szakterület a létfontosságú rendszerekkel és létesítményekkel kapcsolatos nyilvántartásokat naprakészen tartja, amely egy esetleges esemény bekövetkezésekor az elsődleges információgyűjtést nagymértékben támogatja. Az illetékességi területen működő katasztrófavédelmi kirendeltségeknél 2019-ben öt szakhatósági eljárás folyt az infokommunikációs technológiák, valamint az energia ágazatban zajlott azonosítási eljárások kapcsán.

2019. novemberében országos kritikus infrastruktúra védelmi gyakorlatot szerveztünk a BM OKF vezetésével Pécsen. A komplex havaria helyzet elhárításában a katasztrófavédelem, az E.ON Zrt., az Országos Mentőszolgálat, a Baranya Megyei Rendőr-főkapitányság, a Magyar Honvédség és a Pannon Hőerőmű Zrt. szakemberei vettek részt, illetve a helyszínrre a Pécsi Kutató-Mentő és Tűzoltó Egyesület önkéntesei is kivonultak. A gyakorlat célja a mindennapi élet során használt infrastruktúrák sérülésének, sérülékenységének, a megtett intézkedések hatékonyságának vizsgálata, egy esetlegesen bekövetkező esemény mielőbbi felszámolása érdekében eljárásrend kidolgozása. A gyakorlat rámutatott a rendszerek közötti interdependenciára, melynek vizsgálata elősegíti a káresemények, krízis helyzetek hatékony kezelését, valamint a reakálási képesség növelését.

A hulladékszállítás helyzete a megyében megoldott, valamennyi baranyai településen a közszolgáltatást végző szervezet végzi a szerződésekben foglaltaknak megfelelően a tevékenységét. A hulladékszállítás felügyelete, az azzal kapcsolatos közszolgáltatási szerződések vizsgálata az Igazgatóság részéről folyamatos, a közszolgáltatókkal a kapcsolattartás rendszeres.

A 2019. évben állt rendszerbe a Kritikus Infrastruktúra Védelmi Bevetési Egység (továbbiakban: KIBE) gépjármű, amely helyszíni irányításra alkalmas felszerelésekkel rendelkezik. A jármű informatikai képessége kimagasló, akár helyi hálózat létesíthető internet lefedettséggel, valamint mobil szerverállomás kialakítására is van lehetőség.

VI.4. Katasztrófavédelmi Mobil Labor (KML)

A KML egy radiológiai, biológiai és vegyi események kezelésére felszerelt és kiképzett állománnyal rendelkező egysége a katasztrófavédelemnek. A kijelölt hivatásos állomány a munkaidőben szolgálati helyén, munkaidőn túl otthon áll készenlétben egy esetleges beavatkozásra. A 2019. év a korábbi évekhez hasonlóan alakult, 18 esetben volt szükség a KML beavatkozására, elsősorban vízszennyezés (39%), gázvezeték sérülés (30%) és veszélyes áruszállítással kapcsolatos káresemény (17%) miatt.

A KML hatósági tevékenység keretében részt vesz a belső védelmi terv-, súlyos káresemény elhárítási terv gyakorlaton, valamint a veszélyes üzemekkel kapcsolatos ellenőrzéseken, helyszíni szemléken.

A 2019. évi országos KML verseny regionális versenyét az Igazgatóság rendezte. A Baranya KML csapata bejutott az országos döntőbe, ahol az előkelő második helyezést érte el.

VII. Az állományról

VII.1 Humán tevékenység

A humán erőforrással való gazdálkodást kiemelt feladatként kezeltük, a költségvetési keretek megfelelő felhasználásával, tervszerű, a leoptimalisabb humánerőforrás gazdálkodás valósult meg. 2019. évben a fluktuáció alakulása ismételten javuló tendenciát mutatott a hivatásos állomány tekintetében, hiszen az újonnan felvettek száma meghaladta a távozókat számát. Az elmúlt évben 25 fő szerelt fel, és három főt tett első tiszti esküt. A személyi állomány fegyelmi helyzete, normakövető magatartása megfelelő, biztosítja az Igazgatóság alapfeladatainak követelményszintű végrehajtását.

VII.2 Elismerések jutalmak

Az elmúlt évben ketten kaptak Bátorság Érdemjelet a Belügyminisztériumban, egy fő Hősies helytállásért kitüntető címben részesült. Főigazgatói elismerést hatan, míg igazgatói elismerést negyvennégyen kaptak.

VII.3 Sporttevékenység

A BM OKF Sportmunkatervében meghirdetett versenyek közül az Igazgatóság személyi állománya közel harminc sport, sportszakmai, vagy szakmai versenyen képviseltette magát. Kiemelkedő sportesemény volt a 2019-es évben a pécsi TV torony rendezett IV. Misina Tűzoltó Toronyfutó Verseny, amelyen immár második alkalommal civil versenyzők is részt vehettek.

VII.4. Egészségügyi, pszichológiai és munkavédelmi feladatok

Az értékelt időszakban az előzetes-, ismétlődő- és rendkívüli munkavédelmi oktatásokat az Igazgatóság eredményesen megszervezte, megtartotta. Az állomány tagjai átlagosan három-négy alkalommal részesültek munkavédelmi – és egészségvédelmi oktatásban.

Az állomány egészségi és pszichikai állapota – szűrővizsgálatok eredményeire, valamint a szűrővizsgálatokat végző szakemberek által tapasztaltakra alapozva – átlag feletti.

VII.5. Oktatási feladatok

Az elmúlt évben az oktatási szakterület fő feladata a képesítési követelményeknek való megfeleltetés érdekében történő beiskolázások, a Tűzoltó II. moduláris tűzoltó szakképzésre történő toborzásból, beiskolázásból adódó feladatok megszervezése volt.

2019. évben az Igazgatóság vezetéstechnikai oktatói is egyaránt részt vettek az országos vezetéstechnikai képzés szervezésében és megtartásában.

A hivatásos készenléti szolgálatot ellátó, valamint az önkéntes tűzoltó egyesületek állománya technikakezelői ismereteinek bővítése érdekében a Katasztrófavédelmi Oktatási Központtal együttműködve három kihelyezett vizsgát szerveztünk. A hajókikötői szolgálat biztosítása érdekében szolgálati célú kisgéphajó vezetői jogosítvány megszerzésére is lehetőség nyílt.

Felsőfokú szakmai végzettség megszerzése érdekében a Nemzeti Közszolgálati Egyetem katasztrófavédelmi szakán jelenleg 11 fő folytat tanulmányokat, 2019. évben ketten szereztek diplomát.

VIII. Kommunikáció

Az Igazgatóság kommunikációja során azt hangsúlyoztuk, hogy a katasztrófavédelem közbiztonságot garantáló szervezetként elérhető, hiteles, azonnali válaszokkal és intézkedésekkel támogatja az állampolgárok mindennapi életét, szolgáltatásai és információi megbízhatóak, a szervezet stabil keretek között működik. 2019-ban 2668 sajtómegjelenést regisztráltunk, amely a 2018-as évhez viszonyítva kismértékű emelkedést jelent.

Kiemelkedő rendezvény volt májusban a IV. Misina Toronyfutó Verseny, amit országos érdeklődés követett. Fontos eseményünk volt áprilisban a Palkonyán tartott nemzeti minősítő gyakorlat, a Műemlék 2019. együttműködési gyakorlat, az országos tűzoltási-, valamint a katasztrófavédelmi együttműködési és kritikus infrastruktúra védelmi gyakorlat, amelyet nagy sajtóvisszhang kísért.

Továbbra is kiemelten fontos a prevenciók tevékenység, valamint a tűzoltó szakma népszerűsítése. Az Igazgatóság évek óta napi szinten jelen van a megyei sajtóban, a lakosság ismeri a szervezet munkáját, tevékenységét.

IX. Gazdálkodási tevékenység

Az Igazgatóságon az alapvető anyagi - technikai feltételek rendelkezésre állnak, a működés zavartalan. A műszaki vizsgáztatások és az időszakos biztonságtechnikai felülvizsgálatok végrehajtása folyamatos és naprakész.

Az Igazgatóság üzemeltetésében 2019-ben összesen 87 szolgálati gépjármű volt. Gépjárművek/technikai eszközök tekintetében kiemelhető, hogy központi beszerzés keretében átvettünk 1-1 Rába és duplafülkés Renault vízszállítót, valamint 2 darab Skoda Rapid, illetve 1 Skoda Octavia járművet.

A megye laktanyáiban az elhelyezési feltételek javítása több ütemben történt, melynek keretében felújítottuk a pécsi és sellyei laktanyák vizesblokkjait, megjavítottuk a pécsi laktanya szertárfűtését, valamint a komlói szertárkapu automatizálását is. A villányi beruházás tekintetében 2019. december 30-án átadtuk a munkaterületet a kivitelezőnek.

Korszerűsítettük a főügyelet által használt SMS küldő szolgáltatást, amivel a tevékenységirányítási szolgálatot ellátó ügyeletesi állomány a bekövetkező káreseményekről a vezetői állomány gyors tájékoztatását végre tudja hajtani.

A tűzoltósági ügyeletek által használt híradó pultok esetében a riasztásvezérlő rendszer teljes körű cseréje három tűzoltóságon valósult meg. Biztosítjuk a készenléti szerekben elhelyezett informatikai eszközök (menetrögzítő kamerák, dokumentációs fényképezőgépek) amortizációs cseréjét, folyamatos működőképességét.

X. Összegzés

A Baranya Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2019. évben alaprendeltetését betöltve látta el feladatait, teljesítette célkitűzéseit. Minden tevékenység, folyamat a megfelelő vezetői szinten kontrollált, így a vezetési-irányítási struktúra hierarchikusan egységes rendszert képez.

A polgári védelmi szervezetek átalakultak mind mennyiségben, mind minőségben, így korszerű ismeretekkel bírnak a területi, megyei járási és települési mentőcsoportok. A védelmi igazgatás megújult rendszerében a katasztrófavédelmi szerv betöltötte szerepét és azt határozottan képviselte a tevékenysége során. Az önkéntesség, mint a katasztrófavédelem jelentős háttérbázisa, markáns fejlődést mutatott az elmúlt években, hiszen több mint száz önkéntes mentőszervezet jött létre, tovább növekedett az önkéntes tűzoltó egyesületek száma. A rendelkezésünkre álló pályázati források jelentős részét az önkéntesség szolgálatába állítottuk. Tovább növeltük az együttműködést a tanintézményekkel a közösségi szolgálat kapcsán.

Hatósági területet az egységes jogalkalmazás, jogértelmezési elvek és eljárásrendek alkalmazása jellemzi, nagy figyelmet fordítunk a kiemelt beruházások hatósági eljárásaira.

Az iparbiztonsági hatósági jogkör alkalmazása során kiemelt figyelemmel kísérjük az engedéllyel rendelkező veszélyes üzemek vonatkozásában a jogszabályokban foglalt kritériumok betartását. A megyében egyedülállóan működik a Mohácsi Kikötői Szolgálat, amely az Európai Unióba érkező veszélyes áruk vízi szállításának belépő és ellenőrző pontja.

Az év folyamán gondoskodtunk az Igazgatóság hatékony és eredményes működéséhez szükséges humán-erőforrás megfelelő minőségű, létszámú rendelkezésre állásáról. Különös figyelmet fordítottunk a készenléti szolgálatot ellátó állomány létszámfeltöltöttségére, a különböző képzési formákra, képzésekre történő beiskolázásokra, a toborzásra.

Gazdálkodási tevékenységünket a törvényes működés, a takarékoság, ésszerű és költséghatékony forrásfelhasználás, tudatos gazdálkodás, valamint a feladatok végzését segítő informatikai szolgáltatások ütemezett biztosítása jellemzi.

Az Igazgatóság jogszerű működésének feltételei biztosítottak.